

● ŠESTA SEJA CK ZKS

DA BO DELAVEC RES GOSPODAR

Na 6. seji CK ZKS so sprejeli več pomembnih sklepov o nalogah komunistov v političnem sistemu socialističnega samoupravljanja. Poudarili so, da bo treba varovati in razvijati naš politični sistem v praksi, da bo delavec v celoti odločal in gospodaril, da bo začutil, da je bitka za politični sistem socialistične demokracije, bitka za ustavo, za zakon o združenem delu, za stabilizacijo — razredna bitka, on pa v njej odločilni subjekt! Zveza komunistov se mora v tej bitki zavedati svojih nalog, ki jih ima kot organizirana vodilna idejna politična sila delavskega razreda in vseh delovnih ljudi!

Teh nalog ni malo, večina pa jih izhaja iz aktualnih družbeno-gospodarskih razmer, iz delovne organizacije, članov in vodstev ZK. Kot bistvene so bile izpostavljene te naloge:

1. ZK naj mobilizira delovne ljudi in občane za učinkovito nastopanje v posameznih institucijah političnega sistema.

2. ZK se mora usposobiti za opravljanje vseh funkcij, ki jih ima v naši družbi in v političnem sistemu. V vsaki OO ZK in v organih ZK je treba temu primerno usmeriti idejnopolitično usposabljanje.

3. Komunisti, organizacije in organi ZK morajo sproti reagirati na probleme v svojih življenjskih in delovnih okoljih, v delegatskih skupščinah in družbenopolitičnih organizacijah.

4. Vsaka osnovna in občinska organizacija ZK mora imeti konkretne ocene in stališča do zadev, ki so na dnevnih redih delegacij, samoupravnih organov, delegatskih skupščin, družbenih svetov in DPO. Doseči moramo, da bodo delavci, delovni ljudje in občani pravočasno in na ustrezen način informirani o aktualnih zadevah, pa tudi o stališčih, ki so jih zavzemali organi ZK in drugih organiziranih sil že pred obravnavo tako v delegacijah kakor v celotnem postopku sprejemanja tja do uresničevanja sprejetih odločitev.

5. Učinkoviteje moramo razvijati osebno in kolektivno od-

govornost za uresničevanje stališč in sklepov ZK. Dоследneje moramo uveljaviti instrumente kontrole in odgovornosti, opredeljene v statutu ZK Slovenije. Tako bomo preprečili oportuni- zem in neodgovornost, ki ju ugotavljamo v osnovnih organi- zacijah in organih ZK, ko posamezniki in skupine v ZK niso pripravljeni na politično kon- frontacijo.

6. V vrstah ZK moramo poglobiti idejno in politično dife- renciacijo.

7. V občinski konferenci in občinskem komiteju ZK moramo dokončno odstraniti reso- lucijski način dela in ga nadome- stiti z akcijskim ter ustvarjalnim delom v delegatskem sistemu.

8. Še v večji meri je potrebno v pripravljane seje CK ZKS vključe- vati osnovne organizacije in občinske organizacije ZK in s tem zagoto- viti še večjo demokratičnost in trd- nejše osnove idejne in akcijske enotnosti ZK v celoti.

9. Organizacije in organi ZK, ki delegirajo svoje delegate in delega- cije v SZDL, skupščine in družbene svete, so dolžni z njimi takoj okrepi- ti neposredno komunikacijo.

10. Sekretariati osnovnih organizacij in izvršilni politični organi ZK morajo takoj organizirati svoje delo tako, da bodo neposredno spremljali delo delegatov in delegacij ZK.

11. Vsi organi in organizacije ZK naj sprejmejo naloge za uresničeva- nje sklepov predsedstva CK ZKJ glede izvrševanja Titove pobude o utrjevanju kolektivnega dela in od- govornosti.

Č. G.

V počastitev 70. obletnice rojstva velikana naše revolucije in častnega našega občana Edvarda KARDELJA bo v torek 29. januarja ob 17. uri v osnovni šoli Edvarda Kardelja v Polju

SVEČANO SKUPNO ZASEDANJE
SKUPŠČINE IN DRUŽBENOPOLITIČNIH ORGANIZACIJ
OBČINE LJUBLJANA MOSTE-POLJE

Delovni ljudje in občani, vljudno vabljeni!

SKUPŠČINA IN DRUŽBENOPOLITIČNE
ORGANIZACIJE OBČINE
LJUBLJANA MOSTE-POLJE

Zaključni računi in varčevanje

Na svoji 9. seji 10. januarja je občinski svet zveze sindikatov Ljubljana Moste-Polje sprejel sklepe in stališča, ki jih v avten-

tičnem besedilu posredujemo tudi našim bralcem.

1. Občinski svet zveze sindikatov poziva na osnovi spreje-

téga programa aktivnosti vse osnovne organizacije sindikata, da s politično aktivnostjo zagotovijo pravočasno uresničevanje naslednjih nalog:

DO 30. JANUARJA

Poslovni organi OZD pripravijo dodatno informacijo in poročilo o poslovanju in gospodarjenju v letu 1979 ter pripravijo vse bistvene podatke z obrazložitvijo, na podlagi katerih se bodo lahko delavci odločili za delitev ustvarjenega dohodka po zaključnem računu za preteklo leto.

FEBRUAR

Razprave o predloženih informacijah in poročilih v sindikalnih oziroma samoupravnih delovnih skupinah.

DO 24. FEBRUARJA

Na podlagi informacije in poročila ob zaključnem računu 1979 delavci na zborih delovnih ljudi odločijo o dokončni delitvi

ustvarjenega dohodka in o izpolnjevanju dogovorjenih ukrepov.

V primerih, kjer akcija ne bo potekala v skladu s sprejetim dogovorom, naj OO ZS zagotovijo ugotavljanje odgovornosti odgovornih delavcev.

(Nadaljevanje na 3. strani)

● EKONOMSKE STANARINE V LJUBLJANI

Postopno in enotno

Gradivu in razpravam o ekonomskih stanarinah v Ljubljani naj dodamo tudi prispevek, ki so ga ljubljanci pred kratkim že lahko slišali prek radia Glas Ljubljane, pa smo v isti oddaji obljubili skrajšane objavitelj tudi v Nsk.

Novinar RGI. Primož Hieng: Povejmo najprej, kaj sploh so ekonomske stanarine in kakšen je njihov pomen.

Predsednik samoupravne stanovanjske skupnosti naše občine Tone Urbič: Ekonomske stana-

● OB 70-LETNICI ROJSTVA EDVARDA KARDELJA

ČLOVEK — nosilec celovitosti

posamičnih in splošnih interesov

»Narave naše kakor tudi vsake druge družbe ne določajo ostanki starega v njej, ampak elementi novega, se pravi smer in cilj gibanja družbe. Končni cilj razvoja naše samoupravne demokracije je uresničevanje takšne svobode človeka, ki mu bo omogočila, da se bo glede vseh svojih življenjskih, delovnih in ustvarjalnih interesov totalno izrazil kot samoupravljavec v svobodni in demokratični skupnosti proizvajalcev.«

Besede, ki so ostale zapisane v njegovem zadnjem delu Smeri razvoja političnega sistema socialističnega samoupravljanja, nam povedo, za kaj se je Edvard Kardelj bojeval vse svoje življenje. 27. januarja letos bi praznoval svoj 70. rojstni dan, toda huda bolezen mu tega ni dopustila. Prihodnji mesec bo prva obletnica njegove smrti.



Ob 60-letnici ljubljanske univerze, poimenovane po Edvardu Kardelju, je bil pred vhodom v najstarejše univerzitetno poslopje odkrit kip Edvarda Kardelja

Kot sin proletarca se je že v zgodnji mladosti spoznal s tedanjim težkim položajem delavcev in njihovih družin. Na svoji življenjski poti se je povezal z ljudmi, ki so pod vodstvom tedaj še ilegalne KPJ spoznavali, da se mora delavski razred bojevati za svoje pravice v okviru danih možnosti, ko bo nastopil pravi trenutek, pa tudi odkrito nastopiti proti svojim tiranom. S 16. letom že postane član skoja, v katerem so bili združeni mladinci ne glede na poreklo. Kot član PK SKOJ za Slovenijo je bil kmalu sprejet tudi v KPJ.

Za svoj življenjski poklic si je izbral učiteljstvo, vendar tega dela ni mogel opravljati, saj so mu tedanje oblasti to prepovedale, ker je bil komunist. Leta 1930 so ga zato tudi zaprli in obsodili na dve leti strogega zapor.

V tem obdobju je partijska organizacija doživela hud udarec s strani šestojanuarske diktature. Mnogo komunistov je bilo takrat v zaporih, preostali pa so morali nehati z delom. Kakšen je bil takrat položaj, piše Edvard Kardelj v članku Po 25 letih:

»Ko sem v začetku 1932. leta tudi sam prišel iz zaporov, sem se pridružil Borisu Kidriču in drugim pri obnavljanju partijskih organizacij in partijskih zvez. Uspehi, ki smo jih pri tem dosegli, so nam omogočili, a obenem so tudi kategorično zahtevali, da od pretežno organizacijskega in propagandnega dela preidemo na široko politično aktivnost. Zato smo nekje sredi 1932. leta formirali PK partije. Ta komite smo imeli za začasni vodilni organ partijske organizacije v Sloveniji, glede na to, da ni imel potrdila CK KPJ, s katerim v tem času nismo imeli skoraj nobenih zvez. Partijski center je bil namreč 1930. leta premeščen v inozemstvo.«

V letih obnavljanja in seveda vključevanja komunistov tako v ilegalne kot v legalne organizacije sta bila pritisk in teor nad komunisti še vedno močna in Edvard Kardelj je po nalogu KPJ odšel leta 1934. v Avstrijo, od tam pa v SZ. Takrat je imel 24 let in pod tujim imenom Tone Brodar že tudi objavljeno knjižico Fašizem.

Nadaljevanje na 2. strani

Enotni in trdni

Tudi delovni ljudje in občani naših tovarn in krajevnih skupnosti te dni zaskrbljeni spremljajo ogrožanje svetovnega mira, torej vsega človeštva in z njim tudi naše domovine. Pri nas pa je gospodarska stabilizacija naloga, ki zahteva na osnovi samoupravnih dogovorjenih ukrepov samodisciplino vseh in vsakogar.

V teh prizadevanjih izražamo delovni ljudje in občani svojo pripadnost tovarišu Titu, simbolu našega razvoja in uspehov, naše notranje in zunanje politike, izhajajoče iz narodnoosvobodilnega boja in socialistične revolucije, povezane z nevrščeno socialistične federativne republike Jugoslavije.

Zaskrbljeni za predsednikovo zdravje spremljamo njegovo zdravljenje in mu polni optimizma želimo čimhitrejšo okrevanje ter trdno zdravje.

Enotni in trdni gradimo našo družbo svobodnih ljudi. V bratskem sožitju jugoslovanskih narodov in narodnosti bomo še naprej bogatili novo Jugoslavijo — poročstvo nadaljnjega razvoja slehernega člana razvijajoče se samoupravne socialistične naše družbe.

Nadaljevanje na 5. strani